
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

 KONANÉHO DNE 24. 1. 2011 od 18.30 hod. v Bříze 

 

PŘÍTOMNÍ ZASTUPITELÉ: 

Drobný M., Procházková J., Řehák P., Ing. Černosta L., Čutíková J., Šindelářová 
I., Ing. Soukup B. 

OMLUVENÍ ZASTUPITELÉ: 

- 

PROGRAM: 

1)   Projednání  a schválení možnosti bezplatného převodu pozemků do  
 vlastnictví  

2)   Schválení rozpočtového opatření  
3)   Projednání a schválení vypracování projektu na opravy chodníků 
4)   Jednání o možnostech využití školy 

5)   Žádost manželů Wollenheitových – zřízení vodovodní přípojky 
 a veřejného osvětlení 

6)   Žádost o zapůjčení KD – SDH Hasiči  
7)   Schválení předběžného rozpočtu na roky 2011-2013 
8)   Schválení Směrnice 1/2011 
9)   Projednání žádosti p. Seneckého – prodej obecního pozemku 
10) Projednání žádosti Hany Řehákové – prořez stromů 
11) Projednání žádosti Jany Láskové – zapůjčení židlí a stolů z KD 
12) Projednání návrhu místostarostky o navýšení platu zaměstnance obce 
13) Projednání návrhu místostarostky o možnosti využití kominických služeb  

občany obce 
14) Projednání návrhu místostarostky o obnovení akce „Vítání občánků“ 
15) Projednání dotace na dopravu – výlet na Pražský hrad a muzikál 
16) Projednání způsobu provádění identifikace plateb v přímém bankovnictví  

 
 



Usnesení 

1. KÚ Ústí n.L. nabídl obci Bříza bezplatný převod pozemků. Tyto jsou jasně 
vyobrazeny v příloze této nabídky. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo 
tuto nabídku. 
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta  
 

2. Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 1/2011 
Úřad práce pol. 4116 UZ 33113234, 33513234 neinvestiční přijaté transfery 
54.000,-- Kč příjmy a výdaje 
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta  
 

3. Zastupitelstvo obce schválilo zadání vypracování projektu na opravy chodníků 
odborné firmě. Jedná se o opravy nejvíce poškozených chodníků v obci. Opravy 
zastupitelstvo plánuje rozdělit do několika etap. 
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 
 

4. Zastupitelstvo obce rozhodlo, že nechá vypracovat dva odborné posudky pro 
budovu školy. Jeden na možnou přestavbu školy na bytové jednotky a druhý na 
nezbytné práce pro zamezení chátrání budovy. P. Černosta nabídl, že tento 
odborný posudek vyhotoví pro obec zdarma. Poté, co budou posudky 
vypracovány, zastupitelstvo obce bude uvažovat o nejvhodnějších krocích, jak 
zamezit chátrání budovy.   
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 

 
5. Projednání žádosti manželů Wollenheitových – zřízení vodovodní přípojky a 

veřejného osvětlení. Zastupitelstvo obce žádá o předložení dokumentace a 
rozpočtu k připravované akci. Tuto si žadatel bude investovat z vlastních zdrojů 
a obec mu poté, co bude realizována, přispěje částí vynaložených peněžních 
prostředků.  
 
Schváleno bez výhrad: 7-0 



Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 
 

6. Žádost o zapůjčení KD – SDH  
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 
 

7. Schválení předběžného rozpočtu na roky 2011 – 2013 
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 
 

8. Schválení Směrnice č. 1/2011  
Zastupitelstvo obce žádá starostu obce o vyznačení změn, které se mají v nové 
směrnici schválit.  
 

9. Projednání žádosti p. Seneckého. P. Senecký předložil žádost o odkoupení 
pozemku u jeho domu. Tento pozemek je již dlouhou dobu užíván jako 
zahrádka. Zastupitelstvo obce bude dále jednat o podmínkách prodeje a o ceně 
za tento pozemek.  
 

10. Žádost Hany Řehákové o prořez obecních stromů. Starosta obce eviduje tuto 
žádost a při nejbližší plánované akci tohoto charakteru tak učiní.  

 
11.Žádost p. Láskové – zapůjčení židlí a stolů z KD 

Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 

12. Místostarostka obce navrhla zvýšení platu obecnímu zaměstnanci. 
Zastupitelstvo obce schválilo zvýšení platu s účinností od 1.1.2011. 
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 

13. Místostarostka obce oznámila zastupitelstvu, že zajistí pro občany obce  
kominické služby.  
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 



14. Místostarostka obce oznámila zastupitelstvu záměr obnovit akci „Vítání 
občánků.  
 Zastupitelstvo obce schválilo konání této akce. 
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 

15. Místostarostka obce oznámila zastupitelstvu, že s p. Řehákem pořádají zájezd 
na prohlídku Pražského hradu a muzikálové představení. Žádají tímto o 
úhradu nákladů na autobus. 
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 

16.Zastupitelstvo obce projednalo způsob provádění identifikace plateb 
v přímém bankovnictví.  
Schváleno bez výhrad: 7-0 
Drobný, Procházková, Řehák, Čutíková, Šindelářová, Soukup, Černosta 

 

Konec zasedání: 21.00 hod. 

Zapsala: Procházková Jitka 

Dne: 25. 1. 2011 

Příští zasedání: 28. 2. 2011 

 

 

_________________________   _______________________ 

Podpis starosty      Podpis zapisovatele 

 

Zápis ověřil: 

____________________________________ 

____________________________________ 


